

Kövágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal Révfülöpi Kirendeltség		
Érkezett:	2019 NOV. 28 29.	
Száma:	Melléklet:	Ügyintéző:
R/12528-8/2019.		A.V.

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

Kérem a 2020-as munkatervbe a révfülöpi Magyar Tenger H.E. elnökségének javaslatait belehelyezni szíveskedjenek, majd azokról tárgyalni szíveskedjenek az adott ülésen.

A helyi és vendég horgászok egyértelműen hálásak lehetnek azért, amit Révfülöp Nagyközség nyújt számukra hosszú-hosszú évek óta. Az egyik legmegengedőbb szabályozással, Révfülöp büszkén jelöltethette magát a Horgászbarát Település 2019 megmérettetésre, amit magabiztosan meg is nyert. Révfülöp hosszú idők óta a horgászok zárandokhelye, de tudnunk kell azt is, hogy a környékünkön nincsen konkurenciánk, a környező települések nem igazán kaptak észhez, nem feltétlenül látták át, hogy mekkora erő rejlik a 600.000 főt számláló horgásztársadalomban. Bár csak becsült adatok vannak erre vonatkozóan, de körülbelül a Balatonon évente 100.000 horgász horgászik, összességében 500.000 napot töltenek horgászattal, melyből kb. 10%-ot Révfülöp és környékén töltenek el az emberek. Sajnos ekkora tömeget már nem tudunk leültetni mi sem, de azt tudni kell, hogy ez egy olyan fizetőképés réteg, ami mindenképpen hatalmas potenciál, amit kielegetne és ki is kell aknázni, településünk profitálni tudna belőle.

Félreértés ne essék, nem kérésünk a bevezetése ezen szabályoknak, csak ha a bevétel növelést célozzuk meg, akkor mi ezekben látunk realizálható bevételeket, amiket a későbbiekben a turizmus fejlesztésére lehetne költeni.

Bevétel növelő fejlesztések:

1. Éjszakai horgászat a Császtai Strandon:

Az eddigi évekkel ellentétben, most annyi változott meg, hogy 2019-től egy új típusú elektronikus horgászokmány került bevezetésre, így egy 6 számjegyű kód felírásával azonosíthatóvá válik minden horgász. Amennyiben a Császtai Strand keleti részétől a csúszdáig kijelölünk 10-15 helyet, és azt éjszaka 21:00-tól reggel 07:00-ig horgászhatóvá minősítjük, csak 1500 forintért/éjszaka, az egy szezon alatt 2 millió forint bevételt hoz az önkormányzatnak.

Az, hogy a jegyek elfogynának az garantált, hiszen ha valakinek fix horgász helye lehet a Balatonon egy-egy éjszakára az mindent pénzt megér. Az éjszakai horgászjegyet előre, a jegypénztárban lehetne megváltani, annak üzemelési idejében, /így plusz költséggel nem járna az adminisztráció/ ahol a horgász nevét és azonosító kódját felírnák, így a későbbiekben, ha probléma lépne fel (szemetelés, rongálás) többé már életében nem tud váltani helyet az adott partszakaszon. /A Révfülöp Kártyával rendelkezők, ezen szolgáltatásból is 30% kedvezményt tudnának igényelni/

A horgász tájékoztatók megfogalmazását, nyomtatását, egyesületünk átvállalná, így minden horgász a jegyével együtt kézhez kapná az éjszakai horgászat rendjét, tennivalóit, szankcióit! Egyesületünk segítségét ajánlja fel a helyi polgárőrségnek, hogy a jegyek ellenőrzését, alkalmasszerűen eszközölni tudják, de mivel valószínűsíthetően a helyek még esős időben is be lennének töltve, így a kibicék nem tudnának leülni amúgy sem a partszakaszra, mert a jeggyel rendelkezők elhajtának.

Kérjük a felvetés kivizsgálását, vitára bocsátását! Annál is inkább, mert ez ügyben állást kell foglalnunk, ugyanis napirenden lesz 2020 elején a Balatoni Halgazdálkodás azon törvénymódosító javaslata, miszerint önkormányzat nem tilthatja meg az éjszakai strandokon való horgászatot, a halgazdálkodó beleegyezése nélkül. Még ha ránk nem is vonatkozik ezen kitétel majd, mert elég szabad horgászható partszakasszal rendelkezünk, jó ha átlátjuk, ha a környező településeken viszont bevezetik ennek engedélyezését, akkor tőlünk vihetnek el vendégéjszakákat, fogyasztókat.

2. Csónakkikötő létesítése:

Van azonban egy témakör, ami jól jelzi szomszédaink észbe kaptak, az utóbbi években megelőztek minket, ez pedig a horgász csónak kikötő építése. Jelenleg a Balatonon több ezer csónak illegális kikötőkben, vagy a nádasokban vesztegel, melyek a vízügy és a természetvédő szervezetek folyamatos célpontjai. Ez senkinek sem jó, mindkét fél érdeke az, hogy szabályozott körülmények között tárolhassák a horgászok csónakjaikat. Mind Ábrahámhegy, mind Balatonszepezd létrehozta/létrehozta saját kikötőit, bár ezek mindegyike jelentősen alultervezett. Ajánlásunk: körülbelül 100-csónak befogadására alkalmas kikötő, sólyahely megépítése.

Lassan 10 éve dolgozom a vonyarcvashegyi egyesületben pénzügyi vezetőként, 2018-tól megválasztott elnökként, ahol a Balaton gyöngyszemének hívott 87 férőhelyes csónakkikötőt üzemeltetjük. Az ott példásan működő csónakkikötőből, illetve a környékünkön működő sólyahelyek, kikötők alapján a következő hatástanulmányt tudom elkészíteni:

sólyázóhely definíció: A csónakok tárolása a parton történik, egy lejáró segítségével gurul a csónak a vízbe, kivétel egy csörlő segítségével zajlik, de akár emberi erővel is kitudják húzni a csónakokat a vízből.

csónakkikötő: a tárolás vízen zajlik, és csak a tavaszi őszi kivételkor kell a csónakokat bolygatni, sokkal kényelmesebb megoldás.

Bevételek:

5 évre történő bérleti jog megszerzése, bekerüléskor:

sólya: 50.000 /5 év/ 100 fő esetén: 5.000.000

kikötő: 100.000 /5 év/ 100 fő esetén 10.000.000

Csónakhely karbantartásának éves költsége:

sólya: 15.000 HUF/fő/év 100 fő esetén 7.500.000 / 5év/

kikötő: 25.000 HUF/fő/év 100 fő esetén 12.500.000 /5 év/

Társadalmi munka kiváltása:

5000 forint /év általában a tagok fele fizeti meg, másik fele ledolgozza

sólya, kikötő: 1.250.000. /5 év/

5 éves bevétel összesen:

sólya: 13. 750.000.-

kikötő: 23.750.000.-

Kiadások:

Sólya: 1.500.000 forint /év

fűnyírás, elektromos áram költsége, bérleti díjak, engedélyeztetések költsége.

5 éves kiadás összesen: 7.500.000 forint

Kikötő: 2.000.000 forint/ év

fűnyírás, elektromos áram költsége, bérleti díjak, engedélyeztetések költsége

+ engedélyeztetés 2.000.000 forint /

5 éves kiadás összesen: 13.000.000 forint

Jól látszik, hogy:

Sólyahely kikötő építésénél 6.250.000. forint marad meg az első 5 évben, ami a sólyakikötő kialakítását szinte fedezi.

Csónak kikötő építésénél 10.750.000 forint marad meg az első 5 évben, ami a kikötő kialakítását megközelítőlegesen 70%-ban fedezné. az önkormányzat pár milliós beruházással hatalmas értéket tudna teremteni, de az is reális gondolat, hogy az első 5 évben a sólyahely üzemeljen, megteljen a kikötő, majd a következő 5 éves ciklusra a szükséges engedélyek megszerzésével, kikötővé tudna alakulni a csónakmenhely!

Vonyarcvashegyen idei évben próba jelleggel útnak indítottuk a bérelhető horgászcsónakot, amit az ideérkező turistáknak tartunk fent. A helyi tourinform iroda segítségével /kulcs, mentőmellény átadás kaució elvétel/a csónakot napi 2000.- forintért lehet bérelni. A projekt sikeres volt jövőre már 2 csónak vesz részt rajta, azután 3, majd 4. / Révfülöpön is 4 horgászcsónak tudna üzemelni, melyek 1.000.000 forintos bevételt tudnának generálni évente.

A következőkben kérjük még segítségüket /horgászok meglátásai kérései/:

A Strandokon történő horgászat szabályainak felülvizsgálatát. A nyitva tartási időszakon kívüli strandhasználat szabályozásának újra gondolása, átbeszélése, olyan szabályrendszer kidolgozása, ami egyértelműen követhető, betartható, betartatható. Törekedve a fürdőzők védelmére, kiszolgálására is. Tájékoztatás kiadása, tájékoztató táblák készítése. Kérem egy közös bejárás alkalmával lehetőséget adni az eszmecserére, meghallgatva a fürdő egyesület álláspontját is.

Kérjük az Szigeti Strand Európa Sétány felőli részén lévő kirakott út rendbetételét, legalább egy láncos korlát felszerelését, mert a horgászokon kívül is rengetegen használják, bicikliznek ott éjszakánként is, gyermekek is és rendkívül balesetveszélyessé vált az évek folyamán.

Kérjük ezen út melletti árok folyamatos nyári monitoringozását, mert nagy esőzések után a fentebb lévő árokrészekből lekerülő nagyobb mennyiségű hordalék eldugítja a kifolyót, így pangóvíz keletkezik benne, ami rendkívül bűdös tud lenni. Ez kedvező széljárás esetén „csak” a horgászokat zavarja, de kedvezőtlen széljárás esetén, a strandon lévő éttermeknél is degusztáló hatást fejt ki.

Kérem a tisztelt testületet, éljünk a lehetőséggel és őrizzük meg címünket miszerint horgásznagyhatalomnak számítunk a Balatonon! Amikor egyesületünk sikereiről kérdeznek az elnök kollégáim, mindig elmondom, hogy nagyon könnyű dolgom van, hiszen munkámat támogatják a helyi önkormányzatok, remélem ez a későbbiekben is így lesz és sok közös programot tudunk majd tervezni az elkövetkező években is!

Köszönettel eddig munkájukért:

Domina Balázs

elnök

révfülöpi Magyar Tenger H.E.